

Raadsplein besluitvormend

Vergadering d.d.	24 augustus 2015
Locatie	Raadzaal
Aanvang	19.30
Eindtijd	20.00
Voorzitter	Dhr. H. Wijnen
Griffier/secretaris	Drs. A.B.M. ten Have

Aanwezige leden Yildirim, C., Meijerink, E.G., Slijkhuis, J.A., Wolthof, P.A.L., Ben Ali Ahlaq, Y., Mussche, F., Vegte - Poot, A. van der , Wijnen, J.C.G., Kooij, G.A. van der, Campen, A.A.H. van, Compagner, J. , Veen, M.G. van der , Rots, D.G. , Willigen, M.W.J. van , Mulder, R. , Looijenga, J., Bos, J.A., Boer, J.W. de, Paauw, S.N.C., Bruggen, K.T. van, Schippers, H., Oldengarm, H.S., Dam, O.J. van, Futselaar, F.W., Geerling, B.J., Rijke, P.A.C.J.M.J., Harten, M.A.R. van, Dogger, W., Sluijter, B. , Cetin, O., Michies, B.F.M., Willegers, J., Baal, K. van

Afwezige leden Vilsteren, H.T.M. van , Elshof-Rook, G.J., Vries, J. de , Drost, S.N., Moshaver, B., Jurgens, B.

1. Mededelingen
 - De burgemeester en de leden De Vries, Van Vilsteren, Drost, Elshof en Moshaver zijn verhinderd.
 - De heer Wijnen vervangt de burgemeester als voorzitter.
 - De voorzitter meldt dat mevrouw Jurgens i.v.m. ziekte tot eind oktober afwezig zal zijn.
2. Vaststelling agenda

Met de voorgestelde agenda wordt ingestemd.
3. Bekrachtiging geheimhouding

Er zijn geen stukken aangereikt voor bekrachtiging geheimhouding.
4. Mondelinge vragen te stellen door raadsleden
 - Vragen van de SP over de deadline 1 oktober 2015 herbeoordeling PGB. Wethouder Vedelaar meldt dat de brief met de deadline van de staatssecretaris inmiddels is besproken in VNG-verband en G32-verband. Volgende week vindt een gesprek met de staatssecretaris plaats. Momenteel wordt onderzocht wat er voor 1 oktober nog kan gebeuren. Er zijn nu 600 herbeoordelingen afgerond, er moeten er nog 500 plaatsvinden. Wat er ook wordt afgesproken, de wethouder benadrukt dat elke budgethouder op zorgvuldigheid bij de herbeoordeling kan rekenen. In het gesprek volgende week met de staatssecretaris zal worden benadrukt dat zonder extra geld en menskracht de deadline niet haalbaar is.
 - Vragen van het CDA over het 1000-jongerenplan. Wethouder Vedelaar antwoordt dat het niet zo is dat er niets gebeurt. Er vindt wel degelijk

dagelijks begeleiding van jongeren plaats. Het 1000-jongerenplan is een aanvulling en daar hapert het inderdaad. Er zijn enkele strubbelingen en dat heeft geleid tot gesprekken met alle betrokkenen. Vanaf nu zit de voortgang er hopelijk weer in. De regie is nu in handen van de sociale wijkteams, die samen zullen gaan optrekken met instellingen, zoals bijvoorbeeld Trias. Er wordt begonnen met het verzorgen van trainingen voor de sociale wijkteams, vanwege de borging, waarna in september met de begeleiding wordt gestart. Voor het einde van het jaar zal met alle 31 trajecten zijn gestart. De raad wordt over de resultaten geïnformeerd. De wethouder zal nog contact opnemen met de regio Twente om te kijken of we kunnen leren van hun aanpak.

- Vragen van D66 over de wateroverlast in Stadshagen.

Wethouder Van As meldt bekend te zijn met de problematiek en dat is nagegaan om welke gebieden het gaat in Stadshagen. Er heeft overleg plaatsgevonden met de betrokken corporatie. De gemeente is niet verantwoordelijk maar kan, zeker in communicatief opzicht, wel het e.e.a. betekenen. De actie Steenbreek kan hierbij zeker een rol spelen. Het steeds meer verstenen van tuinen, waardoor geen berging van hemelwater kan plaatsvinden, is een belangrijke oorzaak van de problematiek. Daarnaast speelt de lagere ligging van achterpaden een rol.

Wellicht kan de aanpak destijds in Stadshagen I, nog oplossingen bieden, waarbij de wethouder opmerkt dat er nu wel nieuwe regelgeving is, namelijk dat hemelwater niet meer in het riool mag worden opgevangen.

- Vragen van D66 over het kunstwerk locatie Wezenlanden.

Wethouder Vedelaar antwoordt op deze vragen dat de interne sloop van het oude ziekenhuis inmiddels in gang is gezet en dat de externe sloop binnenkort begint. Met de projectontwikkelaar Novoform is inmiddels gesproken over de achtergebleven kunstwerken, waaronder het kunstwerk De Barmhartige Samaritaan, waar D66 aandacht voor vraagt.

Met Novoform is afgesproken dat eerst de kunstenaar gevraagd wordt of hij het kunstwerk terug wil en zo niet dan is inmiddels gebleken dat er enkele externe partijen het kunstwerk graag een plek willen geven. Hierbij zijn partijen, in wiens gebouw het kunstwerk een prima plek kan krijgen.

Er moet nog wel blijken of het kunstwerk in goede staat kan worden losgemaakt van het huidige gebouw.

5. Ingekomen stukken

- Verzoek van de fractie van de SP om de informatienota Voorjaarsnota 2015 Veiligheidsregio IJsselland te agenderen voor een debatronde.

Het verzoek wordt door een meerderheid van de raad gehonoreerd.

- Verzoek van de fractie van de PvdA en de ChristenUnie om de informatienota over het spoortracé Herfte te agenderen voor een debatronde.

Het verzoek wordt door de raad ingewilligd, met dien verstande dat agendering plaatsvindt nadat de informatiebijeenkomsten hebben plaatsgevonden.

- Verzoek van de fractie van D66 om de informatienota over het schoolmaatschappelijk werk te agenderen voor een debatronde.

De raad besluit om deze informatienota niet meteen voor een debatronde te agenderen maar eerst voor een informatieronde.

- Verzoek van de VVD, D66, SP, GroenLinks, Swollwacht, Fractie Jurgens en PvdA om via een algemeen agenderingsverzoek in een informatieronde een rondetafelgesprek te organiseren over vrije horecasluitingstijden.

De meerderheid van de raad stemt met dit verzoek in.

Voor het overige wordt de lijst ingekomen stukken, inclusief de voorgestelde wijze van afdoening, vastgesteld.

6. A-onderwerpen
7. Agenda Duurzaamheid Zwolle
 - Amendement 7-1 van GroenLinks, Swollwacht en D66 m.b.t. Zwolle klimaatneutraal. Tegen dit amendement stemt de fractie van de VVD, de overige fracties stemmen voor. Het amendement is aangenomen.
 - Amendement 7-2 van de VVD over echte MKB-vriendelijkheid. Voor dit amendement stemt de fractie van de VVD, de overige fracties stemmen tegen. Het amendement is verworpen.
 - Motie 7-3 van D66, Swollwacht en GroenLinks over doelgericht duurzaam. De fracties van SP en CDA stemmen tegen deze motie, de overige fracties stemmen voor. De motie is aangenomen.
 - Motie 7-4 van de PvdA en GroenLinks over hittestress. Deze motie wordt met algemene stemmen aangenomen. Het voorstel wordt vervolgens ook met algemene stemmen aangenomen.
8. Afkoop loonsuppletie voormalig medewerkers Hanzebad
Met algemene stemmen aangenomen.
9. (Her-)benoeming leden Welstands-en monumentencie Het Oversticht
Met algemene stemmen aangenomen.
10. Ontwerpverklaring van geen bedenkingen inzake uitbreiding supermarkt Van der Capellenstraat 45
Met algemene stemmen aangenomen.
11. Ontgraven en toepassen van grond
Met algemene stemmen aangenomen.
12. Hoofdlijnennotitie Inkoop Jeugd 2014 en voorstel verevening Jeugd regio
Met algemene stemmen aangenomen.
13. Bedrijven Investerings Zone (BIZ) Dieze Centrum
Met algemene stemmen aangenomen.
14. Huisvestingvoorzieningen Voortgezet Onderwijs
Mevrouw Michies van de PvdA onthoudt zich bij dit onderwerp van stemming.
 - Motie 14-1 van D66, PvdA en GroenLinks m.b.t. maak scholen energieneutraal en zorg voor goed binnenklimaat. De motie wordt met algemene stemmen aangenomen. Het voorstel wordt ook met algemene stemmen aangenomen.
15. HOV Doorstroommassen; definitief ontwerp Willemskade
Met algemene stemmen aangenomen.
16. Vaststelling Programma van eisen aanbesteding accountantsdiensten
Het voorstel en de door de PvdA ingediende motie worden van de agenda afgevoerd. Op 7 september wordt dit voorstel opnieuw geagendeerd, inclusief een advies van het Afstemmingscomité.
17. Moties Vreemd aan de orde van de dag
Er zijn geen moties vreemd aan de orde van de dag ingediend.
18. Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering om 21.00 uur.